Diagrama 2 - Jogo americano
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T - total de 209 p.a. nesta carr.
T - total de 195 p.a. nestacarr.
T - total de 182 p.a. nesta carr.

+ -total de 181 p.b. nestacarr.
T - total de 181 p.a. nesta carr.

T - total de 166 p.a. nestacarr.

T - total de 153 p.a. nesta carr.

T - rep. o p. derep. por (35v.), nestacarr.

T - total de 139 p.a. nesta carr.

T - total de 135 p.a. nestacarr.
TT - total de 125 p.a. nestacarr.
TT - total de 113 p.a. nesta carr.
+
- total de 71 p.a. nesta carr.
- total de 71 p.a. nesta carr.

- total de 59 p.a. nesta carr.

TT - total de 47 p.a. nestacarr.

- rep. o p. derep. por (45v.), nestacarr.

+ -rep. op. derep. por (12v.), nestacarr.
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- rep. o p. derep. por (12v.), nesta carr.
- total de 60 p.a. nestacarr.



